Problèmes CM2
1. Nilan a économisé de l’argent. 1/5 de la somme économisée représente 48 €.
Quel est le montant total de ses économies ?

2. Papa utilise ⅓ de 12 œufs pour faire une omelette.
a) Combien en a-t-il utilisés ?
b) Combien en reste- t- il d’œufs ?

3. Mathieu a dépensé 4/6 de 180€. Quelle somme lui reste-t- il ?

4. Dans une classe de CM1/CM2 de 28 élèves : quatre septièmes (4/7) des élèves sont des filles et trois quarts (¾) des élèves n’ont pas de lunettes.
a) Combien y a-t- il de filles ?
b) Combien d’élèves ont des lunettes ?

[bookmark: _GoBack]5. Léonie a dépensé 1/3 de 60€ pour acheter une ceinture et ¼ de ce qui lui restait pour acheter un porte- monnaie. Combien lui reste-t- il ?


